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CÃMÂRA MUNICIPAL DE POTTRETAMA
pAÇo: VEREADOR - JOÃO NOGUEiRA DE HOLANDA

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de maio do ano em curso, às 19h00min, no

Plenário da Càmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do vereador Cristiano Cortez Dantas, e contou
com a pÍesença dos seguintes vereadores: Cleverlândio Pereira Bezerra, Francisco
Reginaldo Pereira de Frcitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida
Dantae, Francélio Amorim de Freitae, Francisco Rewter Melo de iieneses, RobeÉo
Holanda de Araújo e Bárbara Porto Cavalcan&. Havendo número legal e regimental, o
senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. Em seguida, solicitou a Secretária que
procedesse à leitura da ata da 13a Sessão Ordinária, realizúa no dia 1U0412021. Após a
leitura, o Presidentê a colocou em votaçáo, tendo sido aprovada por unanimirHe.
CORRESPONDÊNC|A DO Dl& Ofício n.o 03912021 da Secretaria Municipal de Saúde.
solicitando dos vereadores postageÍn de vídeos de apoio às ações da Secretaria de Saúde no
erúrentanrento ao Novo CoronavÍrus no trlunUplo de Potireúarna- EATÉRIA DO H(PEDIENTE
DA ORDEii DO DIA: não houve. Pêqueno Exoêdientê: não howe manifestação. Grande
Erpedienb: nâo hosve ÍRanife§âçao TBIBUNA LTVRE: não tlouve rnantfestaçâo-
EXPLÍCAÇÃO PESSOAL: FacuÍtada a palavra, o vereador Francisco Reginaldo Pereira de
Freitas fez o uso da mesrna para solicitar que foese incbída na galeria doe ex-preÍel,loo, a fulo
do ex-prefeito José Eudes Campelo Bessa. Na sequência, o vereador CÍeverlandio Pereira
Bezerra fez o uso da palavra para @ir que foese oficiado ern norne de todoe oe rrercadores, à
Secretaria Municipal de Saúde para que continue as intensificações das medidas protetivas no
cornbafte a COVID-1$ rx, ,lcsso Munieípio, bem como parabenizou a gesffio municipal peliss

serviços que vêm prestando no Município, destacando a retomada da adutora da Caatinga
Grande e o trabalho de limpeza que f<Í realizado no Distrito de Canindezinho. Ainda com a
palavra, reforçou as palavras do vereador Reginaldo e solicitou também que fosse enviado um

oÍicio a Prefeitura Municipal, para que provldencie a inclusão na gaieria dos ex-prefeitos, a folo
do ex-prefeito José Eudes. Prosseguindo, o vereador Robêrto Holanda de Araújo fez o uso da
palavra para pedir que fiosse enviado câÍtão pesar eos famrhãres da Sra. Maria Salomé
Almeida Raulino e da Sra- Márcia Cristina da Silva, ressaltando também a importância da
adutrora da Caatinga Grande, que é um sonho daquela população. Dando continuidade, a
vereadora Bárbara Porto Cavalcante iniciou suas palavras agradecendo e parabenizando a

Secretaria de Açâo Social pela 'la(primeira) Conferência das Mulheres no MunicÍpio de
Potiretama, que aconteceu de forma virtual, bem como o empenho da gestão municipal no
trabalho de limpezâ realizado no Distrito de Canindezinho, frisando que aÉes como essas
fossem desenvolvidas em todas as localidades do nosso Município. Prosseguindo, o vereador
Joziberg Almeida Dantas usou a palavra para falâr sobre a importâncía da adutora da Caatinga
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Grande, visto que é sonho de todos. E, relatou sobre a situâção da COVID-19 no nosso
Município, frisando que chegou o momento do gestor municipal tonrar medidas mais rígidas
para amenizar o número de casos que a cada está aumerúando. Continuando, o vereador
Francisco Rewter Melo de Meneses ratificou a ímportância da adutora da Caatinga Grande
para aquela região e em seguida, pediu para que íosse enviado um cartão de pesar aos
familiares do Senhor Francisco Saldanha Maia. Ato contínuo, o vereador José Eliutonaldo
Bezerra de Freitas usou a palavra para indagar ao Presidente Cristiano Cortez sobre o
andamento da abertura dos leitos do Hospital Regional do Vale do Jaguaribe, bem como
destacou a importância da adutora da Caatinga Grande. Dando prosseguimento, o Presidente
Cristiano Cortez, em resposta ao vereador que o antecedeu, disse que já foi publicado o edital
do processo seletivo dos profissionais para atuarem no Hospital Regional. Na sequência, a
vereadota Bárbara Porto fez o uso da palavra novaÍnente para esclarecer que, segundo o
Deputado Mauro Filho, ainda não tem data especíÍica para abertura do hospital, tendo em vista
quê os equipamentos foram comprados em outros países. Dando continuidade, o Presidente
Cristiano Cortez falou sobre a importância da adutora da Caatinga Grande, tendo êm vista que
é uma c,onquista e sonho de rnuitos políticos que passarâÍn poÍ nosso Município. Nada rnais a
tratar, o senhor Presidente, antes de encerrar a sessão, determinou à Secretaria da Câmara
que oficiassê a Secretaria de lnfÍaestrutura, para quê fosse providenciado o roço nas curvas da
estrada da Caatinga Grande, bem como a restruturação da estrada que liga à sede do
Município àquela região e demais localidades do Município, bern como que fosse encaminhado
ofício à Prefeitura Municipal para que providencie a inclusão na galeria dos ex-prefeitos, a foto
do ex-prefeito José Eudes Campelo Bessa. Nada mais havendo a registrar, eu, Mâriâ Elizelda
Gomes de Amorim Bessa, Secretária, Lavrei A Presente Ata, Que Após lida e, se aprovada,
será assinada por quem de direilo.

Potiretama/CE,24 de maio de 2O21 .

DANTAS
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